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Πώς να μετατρέψετε φωτογραφίες σε μορφή αρχείου PDF






Η μετατροπή φωτογραφιών σε PDF είναι ευεργετική για δύο λόγους. Πρώτον, σας επιτρέπει να μετατρέψετε τις εικόνες σε μια πιο ευανάγνωστη μορφή. Δεύτερον, μπορείτε να συμπιέσετε ένα PDF χωρίς να χάσετε την ποιότητα του αρχικού αρχείου. Ευτυχώς, είναι μια σχετικά απλή διαδικασία.
Σε αυτό το άρθρο, θα παρέχουμε οδηγίες βήμα προς βήμα για τη μετατροπή φωτογραφιών σε PDF σε διαφορετικές συσκευές.
 Πώς να μετατρέψετε φωτογραφίες JPG, GIF ή PNG σε PDF σε ένα iPhone 
Οι εικόνες που αποθηκεύονται στο iPhone σας θα είναι συχνά διαφορετικοί τύποι αρχείων. Για παράδειγμα, HEIC, PNG, JPG ή GIF. Ίσως έχετε μια εικόνα που θέλετε να στείλετε σε έναν συνάδελφο ως έγγραφο ή ίσως έχετε ένα έγγραφο που προτιμάτε να στείλετε ως εικόνα. Είτε έτσι είτε αλλιώς, με αυτό τον τρόπο μπορείτε να μετατρέψετε αρχεία JPG και PNG σε PDF σε ένα iPhone:
	Ξεκλειδώστε το iPhone σας και μεταβείτε στα "Άλμπουμ".


	Στη συνέχεια, πατήστε «Επιλογή» στην επάνω δεξιά γωνία της οθόνης.


	Πατήστε και επιλέξτε τις εικόνες που θέλετε να μετατρέψετε. Οι φωτογραφίες που θα επιλέξετε θα εμφανιστούν με ένα μικρό μπλε επιλεγμένο εικονίδιο κάτω δεξιά σε κάθε εικόνα.


	Αφού επιλέξετε την εικόνα ή τις εικόνες που θέλετε να μετατρέψετε, κάντε κλικ στο «Κοινή χρήση» (το ορθογώνιο πλαίσιο με ένα βέλος προς τα πάνω.)


	Από το μενού που εμφανίζεται, επιλέξτε «Αποθήκευση στα Αρχεία». Θα εμφανιστεί ένα μενού Αποθήκευση τοποθεσίας. από εδώ, πατήστε «Στο iPhone μου».


	Αφού αναπτυχθεί η λίστα όλων των φακέλων σας, επιλέξτε το φάκελο στον οποίο θέλετε να αποθηκεύσετε αυτά τα αρχεία. Πατήστε «Αποθήκευση» στην επάνω δεξιά γωνία της οθόνης.


	Πλοηγηθείτε πίσω στην αρχική σας οθόνη και αποκτήστε πρόσβαση στην εφαρμογή "Αρχεία". Στο κάτω μέρος της οθόνης που ανοίγει, βρείτε και κάντε κλικ στο «Αναζήτηση». Κάντε κύλιση για να βρείτε "Τοποθεσίες" και, στη συνέχεια, επιλέξτε "Στο iPhone μου".


	Από την οθόνη που ανοίγει, επιλέξτε το φάκελο στον οποίο αποθηκεύσατε τα αρχεία. Στη συνέχεια, πατήστε «Επιλογή» στην επάνω δεξιά γωνία της οθόνης και, στη συνέχεια, επιλέξτε τις εικόνες.


	Πατήστε το εικονίδιο κάτω δεξιά στο τηλέφωνο που δείχνει τρεις τελείες σε κύκλο. Θα ανοίξει ένα μενού. Επιλέξτε «Δημιουργία PDF». Το iPhone σας θα αποθηκεύσει αυτές τις εικόνες ως PDF.



Είναι σημαντικό να θυμάστε ότι εάν μεταγλωττίζετε περισσότερες από μία εικόνες σε ένα PDF με αυτόν τον τρόπο, το iPhone σας θα τις τοποθετήσει στο έγγραφο σύμφωνα με το όνομα του αρχείου. Εάν θέλετε οι φωτογραφίες με συγκεκριμένη σειρά, μετονομάστε τις πρώτα.
Μετατροπή GIF
Δεν σας επιτρέπουν όλες οι συσκευές να μετατρέψετε ένα GIF σε PDF με εγγενείς (προεγκατεστημένες) εφαρμογές. Μια δοκιμασμένη στο χρόνο εφαρμογή που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε για αυτό είναι το Adobe Acrobat Reader, το οποίο είναι δωρεάν για λήψη. Κατεβάστε αυτήν την εφαρμογή στο iPhone σας και ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα για να μετατρέψετε το GIF σας σε PDF:
	Μεταβείτε στην εφαρμογή Adobe Reader στο τηλέφωνό σας.


	Από το μενού "Εργαλεία", επιλέξτε "Δημιουργία PDF".


	Επιλέξτε το GIF που θέλετε να μετατρέψετε σε PDF.


	Πατήστε «Δημιουργία».
	Ακολουθήστε τις οδηγίες για να αποθηκεύσετε το PDF σας.

 Πώς να μετατρέψετε φωτογραφίες JPG, GIF ή PNG σε PDF σε συσκευή Android 
Η μετατροπή ενός JPG ή PNG σε μια συσκευή Android είναι λιγότερο περίπλοκη από τη μέθοδο που απαιτείται για ένα iPhone. Να πώς το πας:
	Ανοίξτε τη συσκευή σας Android και μεταβείτε στη "Συλλογή".


	Βρείτε την εικόνα που θέλετε να μετατρέψετε σε PDF και πατήστε πάνω της για να την ανοίξετε.


	Κάντε κλικ στο εικονίδιο με τις τρεις κάθετες κουκκίδες πάνω δεξιά στην οθόνη.


	Από το αναπτυσσόμενο μενού, επιλέξτε «Εκτύπωση». Στο επάνω μέρος της οθόνης, θα δείτε μια γραμμή με το όνομα ενός εκτυπωτή και ένα σκούρο γκρι βέλος δίπλα της. Πατήστε αυτό το βέλος.


	Θα αναπτυχθεί ένα μενού διαφορετικών διαθέσιμων εκτυπωτών. Επιλέξτε «Αποθήκευση ως PDF». Θα ανοίξει μια προεπισκόπηση εικόνας. Θα εμφανιστεί ένα κίτρινο εικονίδιο "Λήψη PDF". Κάντε κλικ σε αυτό το εικονίδιο.


	Επιλέξτε πού θέλετε να αποθηκεύσετε το PDF και, στη συνέχεια, πατήστε "Τέλος" στο κάτω μέρος της οθόνης.



Μετατροπή GIF
Ενώ το Android σάς επιτρέπει να μετατρέπετε αρχεία PNG και JPG με αυτόν τον τρόπο, ένα GIF δεν υποστηρίζεται. Για να μετατρέψετε αυτά τα αρχεία σε PDF, θα χρειαστεί να χρησιμοποιήσετε μια εφαρμογή. Σας προτείνουμε να δοκιμάσετε την εφαρμογή Adobe Acrobat Reader, την οποία μπορείτε να κατεβάσετε δωρεάν από το Google Play Store. Αυτά τα βήματα θα σας δείξουν πώς να μετατρέψετε GIF σε PDF χρησιμοποιώντας αυτήν την εφαρμογή:
	Εκκινήστε την εφαρμογή Adobe Acrobat Reader στη συσκευή σας Android.


	Στην αρχική οθόνη, εντοπίστε το εικονίδιο που εμφανίζεται ως μεγάλος μπλε κύκλος με λευκό σύμβολο συν. Πατήστε αυτό το εικονίδιο.


	Από το μενού που εμφανίζεται, επιλέξτε «Δημιουργία PDF».


	Επιλέξτε «Επιλογή αρχείου» και, στη συνέχεια, επιλέξτε το GIF που θέλετε να μετατρέψετε σε PDF.
	Πατήστε «Δημιουργία».
	Αποθηκεύστε το PDF σας ακολουθώντας τις προτροπές.

 Πώς να μετατρέψετε φωτογραφίες JPG, GIF ή PNG σε PDF σε Mac 
Σε αντίθεση με τις κινητές συσκευές, το Mac σας μπορεί να μετατρέψει μια μεγαλύτερη ποικιλία αρχείων σε PDF, συμπεριλαμβανομένων των PNG, GIF, TIFF και JPG. Ακολουθήστε τις παρακάτω οδηγίες για να μετατρέψετε τις φωτογραφίες σας σε PDF στο Mac σας:
	Ανοίξτε το φάκελο στο Mac σας που έχει τις εικόνες που θέλετε να μετατρέψετε σε PDF. Επιλέξτε τα και κάντε δεξί κλικ. Από το μενού, επιλέξτε «Άνοιγμα με» και μετά επιλέξτε «Προεπισκόπηση Mac» από τις επιλογές.


	Στη συνέχεια θα ξεκινήσει η εφαρμογή Mac Preview. Στην αριστερή πλευρά, θα δείτε μικρογραφίες των εικόνων που επιλέξατε να μετατρέψετε. Σύρετε και αποθέστε τα με τη σειρά που θέλετε να τοποθετήσουν κατά τη μετατροπή σε PDF.


	Για να προσανατολίσετε τις εικόνες με τον σωστό τρόπο, κάντε κλικ στη μικρογραφία στον πίνακα. Στη συνέχεια, στο επάνω μέρος της οθόνης, επιλέξτε το εικονίδιο "Περιστροφή" (ένα ορθογώνιο με ένα κυρτό βέλος πάνω από αυτό.)


	Στη συνέχεια, μεταβείτε στο "Αρχείο" στο επάνω αριστερό μέρος της οθόνης και πατήστε το. Από το μενού, επιλέξτε «Εκτύπωση».


	Ρυθμίστε το έγγραφο στο μέγεθος και τη διάταξη που θέλετε πριν πλοηγηθείτε στο κάτω αριστερό μέρος της οθόνης στο κουμπί με το αναπτυσσόμενο βέλος.


	Κάντε κλικ σε αυτό το κουμπί και επιλέξτε "Αποθήκευση ως PDF". Ακολουθήστε τις οδηγίες για να αποθηκεύσετε το PDF σας στην τοποθεσία της επιλογής σας.



 Πώς να μετατρέψετε φωτογραφίες JPG, GIF ή PNG σε PDF στα Windows 10 
Τα Windows 10 είναι σχεδόν ίδια με τα Mac καθώς σας επιτρέπουν να μετατρέψετε διάφορα αρχεία εικόνας, συμπεριλαμβανομένων των GIF, σε PDF. Εάν θέλετε να μάθετε πώς, ακολουθήστε αυτά τα βήματα:
	Στον υπολογιστή σας με Windows 10, ανοίξτε το φάκελο που περιέχει τη φωτογραφία ή το GIF που θέλετε να μετατρέψετε σε PDF στην εγγενή εφαρμογή των Windows που ονομάζεται "Εικόνες".


	Μόλις ανοίξει η φωτογραφία ή το GIF, εντοπίστε το εικονίδιο "Εκτύπωση" στην επάνω δεξιά γωνία της οθόνης και κάντε κλικ σε αυτό.


	Στα αριστερά του παραθύρου που ανοίγει, θα δείτε ένα πλαίσιο που σας επιτρέπει να επιλέξετε τον εκτυπωτή στο επάνω μέρος. Κάντε κλικ σε αυτό το αναπτυσσόμενο πλαίσιο και επιλέξτε "Εκτύπωση Microsoft σε PDF".


	Τώρα πατήστε "Εκτύπωση".


	Πληκτρολογήστε το όνομα που θέλετε να καλέσετε αυτό το νέο PDF και επιλέξτε τη θέση στην οποία θέλετε να το αποθηκεύσετε πριν κάνετε κλικ στο "Αποθήκευση".



Η μετατροπή ολοκληρώθηκε!
Η μετατροπή των αρχείων εικόνας σας σε έγγραφα PDF είναι σχετικά απλή αφού ξέρετε πώς. Εάν ακολουθήσετε τα βήματα σε αυτόν τον οδηγό, θα μετατρέψετε τις εικόνες σας σαν επαγγελματίας.
Έχετε μετατρέψει μια εικόνα σε PDF στο παρελθόν; Χρησιμοποιήσατε μια μέθοδο παρόμοια με αυτές που περιγράφονται σε αυτόν τον οδηγό; Ενημερώστε μας στην παρακάτω ενότητα σχολίων.





 
Κατηγορία: 
Η/Υ & Κινητό 

 





Δημοσίευση πλοήγησης
 


←
Πώς να προσθέσετε υπότιτλους στο VLC Media Player



Ο υπολογιστής συνεχίζει να συντρίβεται ενώ παίζει παιχνίδια – Μερικές λύσεις 
→















Πρόσφατες δημοσιεύσεις

	 
Πώς να προσθέσετε το Amazon Fire Stick σας σε μια τηλεόραση Samsung


	 
Πώς να προσθέσετε το DuckDuckGo στο Chrome


	 
Πώς να προσθέσετε ένα περίγραμμα στο Canva


	 
Πώς να προσθέσετε τις Φωτογραφίες Google στο Shutterfly


	 
Πώς να προσθέσετε το GroupMe στο Apple Watch


	 
Πώς να προσθέσετε το Google Drive στην Εξερεύνηση αρχείων


	 
Πώς να προσθέσετε Φύλλα Google στην επιφάνεια εργασίας


	 
Πώς να προσθέσετε μια επισήμανση στο Instagram χωρίς να δημοσιεύσετε μια ιστορία


	 
Πώς να προσθέσετε διάλογο σε ένα βίντεο TikTok


	 
Πώς να προσθέσετε ένα αντικείμενο στο StockX


	 
Πώς να προσθέσετε μια εικόνα στο κελί υπολογιστικού φύλλου Google


	 
Πώς να προσθέσετε Φύλλα Google στις Παρουσιάσεις Google


	 
Πώς να προσθέσετε χρήματα στο Google Play


	 
Μπορώ να προσθέσω έναν σύνδεσμο στην ανάρτησή μου στο Instagram;


	 
Πώς να προσθέσετε το Instagram σας στο Tik Tok


	 
Πώς να προσθέσετε μια επαφή στο Skype


	 
Πώς να προσθέσετε μια διεθνή επαφή σε μια συνομιλία ή ομάδα WhatsApp


	 
Πώς να προσθέσετε υπάρχοντα tweets σε ένα νήμα


	 
Πώς να προσθέσετε εικόνες ή βίντεο σε μια υπάρχουσα ιστορία Instagram


	 
Πώς να προσθέσετε το εικονίδιο του Facebook στην επιφάνεια εργασίας
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